
5 березня 2024 року завідувач кафедри рослинництва навчально-наукового 

інституту агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного 

аграрного університету Володимир Гангур, викладачі кафедри рослинництва, 

доценти Віктор Ляшенко, Ольга Бараболя, Сергій Філоненко, Світлана Шакалій, 

Ольга Міленко, Любов Марініч разом із здобувачами вищої освіти ОПП 

Агрономія першого (бакалаврського) та ОПП «Еколого-економічне 

рослинництво» другого (магістерського) рівнів освіти відвідали презентацію 

міжнародної компанії Bayer, що працює у різних галузях, зокрема сільському 

господарстві. 
 

Представники компанії розповіли про основні цінності, цілі та 

перспективи діяльності Bayer в Україні та можливі точки співпраці із закладами 

вищої освіти. Взагалі це не перша зустріч викладачів кафедри зі співробітниками 

компанії, серед яких чимало випускників ННІ АСЕ. 

Відкрив зустріч ректор Полтавського державного аграрного університету 

Олександр Галич, який відзначив стрімкі зміни тенденцій на аграрному ринку, 

активне залучення IT-технологій та інших інноваційних напрямів, які ще вчора 

здавалися науковою фантастикою. 
 



Потім директор навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та 

екології ПДАУ Микола Маренич наголосив на тому, що образ сучасного 

агронома давно вже не відповідає загальноприйнятим стереотипам. Досягнення 

науки й техніки перетворили аграрні спеціальності на сучасні професії, цікаві 

молоді та суспільству. 
 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Далі були цікаві та змістовні виступи представників компанії Bayer, 

зокрема Юлії Тірошко, Анни Орловської, Андрія Блохи та Віталія Саєнка, 

Ярослава Бєлова, Данила Лютого, Юрія Коваленка та Олександра Чумака. 

В цілому, викладачі й здобувачі вищої освіти залишилися задоволеними 

від цієї зустрічі. 


